

## 高州"村BA"燃情开幕

28支队伍99场对决激活"百千万"



揭幕赛现场。茂名晚报记者黄宇彬 摄

茂名晚报讯 记者赖碧怡 黄字彬 7月27日晚,高州根子镇荔枝乐园星光璀璨、热闹非凡,由高州市人民政府主办的2025年高州"村BA""大笑九杯"篮球联赛开幕式在这里举行。从赛场到展销摊,从篮球到农产品,赛事以"活力高州迎全运,篮球赋能百千万"为主题,不仅点燃了乡村夏夜的激情,更融合了体育竞技、乡村振兴与公益助学三大元素,为推动高州市全民健身、文旅融合赋能"百千万工程"注入新动能。

## 开幕式亮点纷呈,揭幕战点燃篮球激情

开幕式上,《狮鼓和鸣》表演率先点燃气氛,醒狮腾跃翻转,激昂的鼓点为赛事助威;机器人表演则展现新潮活力,传统与现代的表演巧妙呼应,展现"村BA"扎根乡土又拥抱创新的独特魅力。随后,来自高州的28个镇(街)的代表队成员携带特色农产品集体亮相,彰显地域特色与竞技信心。

当晚8时许,一场激烈的揭幕战在金山街道鹤山村代表队与宝光街道高垌村代表队之间展开。随着裁判一声哨响,双方球员迅速进入状态,灵活变线、默契传球、紧密防守,一个个精准人筐的进球点燃赛场。上半场比分胶着,鹤山村代表队虽保持领先,但高垌村代表队紧咬不放。下半场,双方依旧全力以赴,上演专业水准对决。经过激烈比拼,最终比分锁定在87:62,由金山街道鹤山村获得揭幕

赛的胜利。

赛场上球员的拼搏精神感染着在场观众,"我5点就过来等候,今晚比赛十分激烈,现场氛围太好了!还有网红助阵倾情演出,很精彩。"观众李小姐赞叹道。

## 助农展销热火朝天,镇街干部化身"推销员"

赛场内激情澎湃,赛场外的展销区同样热火朝天。29个摊位整齐排列,高州各镇街纷纷亮出招牌土货、时令鲜品,上百款特色农产品琳琅满目,市民游客看球之余可一站式"淘"尽高州地道风味,让"村BA"更"有农趣、出农味"。

值得一提的是,每个摊位前更有镇街干部坐镇,化身"推销员",为本地农产品热情推介,既为土特产拓宽销路,更拉近了干群距离。"我尝了沙田龙眼、深镇镇的夏威夷果、荷花镇的莲子糖水、宝光街道的番石榴等等,每个镇街的农产品美味、有特色。我买了两份双拼籺做早餐,摊主

还很热情地送了我几个香水 柠檬,人情味十足。"在茂名 过来游玩的曾小姐笑笑说道。

据悉,赛事将持续至8 月底,28支队伍上演99场精 彩对决,以体育激情点亮这 个夏天。



扫一扫 看视频

## 茂南区文艺惠民曲艺演出精彩上演 **粤韵悠扬浸润百姓生活**



粤曲对唱。茂名日报社全媒体记者 李颜东摄

茂名晚报讯记者和沛蓉7月26日晚上,由茂南区文学艺术界联合会主办、茂南区曲艺家协会承办的文艺惠民曲艺演出活动,在茂南区春苑公园小舞台温情开演。这场持续两小时的演出,以经典粤韵传递文化暖意,让市民在家门口就感受到了传统曲艺的独特魅力。

活动伊始,茂南区文学艺术界联合会主席、书记郑晓东讲话,对到场观众表示欢迎,强调文艺惠民活动在丰富群众文化生活、提升城市文明素养中的重要作用,鼓励文艺工作者继续扎根基层,创作出更多贴近群众的优秀作品。

随后,茂南区曲艺家协会大乐队率先登场,以一曲欢快悠扬的器乐合奏《娱乐升平》拉开演出序幕。全体艺员合唱的《没有共产党就没有新中国》气势昂扬,嘹亮的歌声表达对党的深情祝福,引发在场观众共鸣。

紧接着,13组曲艺艺员先后登台,献上一系列经典粤剧对唱选段。《七月七日长生殿》婉转缠绵,《樱桃落尽春归去》哀婉动人,《痴梦》韵味悠长,《沈园题壁两断肠》将古典爱情的凄美演绎得淋漓尽致……经典选段轮番上演,艺人们字正腔圆的唱腔、细腻传神的表演,让台下观众沉浸在粤剧艺术的独特魅力中,专注感受传统艺术的韵味。

演出最后,全体艺员集体谢幕,大乐队奏响激昂明快的《得胜令》,铿锵有力的节奏与恢宏喜庆的旋

律,为这场惠民演出画上圆满句号。此次曲艺演出是茂南区文艺惠民工程的生动实践,既丰富了群众的业余文化生活,也为粤剧艺术的传承与发展搭建了基层舞台,彰显出处处有文化、城市更文明的理念,让文艺成果真正走进群众、浸润生活。



扫一扫 看视频

